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PUN KGeljat, a dolgozat minden lapjanak jobb felsd sarkaban olvashatdéan
is (akihez 8 NEPTUN szerint

Kbk, el ALV ARVAL, Nﬂw ,
Q& Ao Pt W e Rt & h_‘ﬁlﬂ\ﬁﬁ lapra (tja vA “ﬂkﬂﬂﬂtvamtﬁja vt

). |
Ainden apive Rdding hatyes ywai s 1) pontot ar. A dolgozatok artékelése: 0-31 pont: 1, 32-43 pont: 2, 44-55
| (indoklas nélkuli) eredménykozlést nem értekeljik. A megindokolt

pont: &, 3EHT pult 4 GR-80 ponti & A pussta
RSO S TIMBHYA | RN powtaEhim i A# dvvési jegy Nissdmitdsakor a (legalabb elégséges) zh pontszaméat vesszik |

fyvtenbe.
T en W AR Ky L sy vk lonakila hasanalata sem megengedett, gy tilos az frott vagy nyomtatott |
Jervet, & Mx\\u\ﬁwjﬂm@gﬂuj\l mahilielefon hasendlata, tovabba a dolgozatiras \6zbeni egylittmdkodés. |
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1. By algoriimus Jopessanaral tudjuk, hogy T(n) = T(|n /4])1+ O(n?) és tudjuk azt is, hogy
) = IR = T = L, Rigonyitaa be, hogy T'(n) = O(n?).

9. Adott egy teljes hindvia fa, & calicsaiba egész szamok vannak frva, osszesen n darab (a fa

et feltatlentil hindris keresdfa), Adjon algoritmust, ami O(n) lépésben megkeres €gy olyan

CRUCEOL @ Wﬁlwh aminek o voaefija kupac és aminck a magassaga 2 lehets legnagyobb az
dangen ilyen cation kit

3. Kukoti o RKotkoda ogy-egy bindris fara gondolnak (nem feltétleniil binaris keresSfékra).

Kivetkesik-o, hogy & két fa azonos, ha
() fnorder hojdrassal Kiolvasva a ket fit ugyanazt a szdmsorozatot kap jak?
(b) proorder hejarasal Kiolvasva & két fat ugyanazt a szdmsorozatot kapjak?

(An (n) éa (b) réus két kilkin kérdés,)

4. Bliataval adott o caviean, élatlyorott, jrdnyftatlan grafkent ismerjiik egy orszag uthalézatat
1 cromOpontok a virosok, aa élek a kiizvetlen Osszekottetések a varosok kozott). Az élek
alya nat adin meg, hogy hiny (egéss) perc alatt tudjuk megtenni az adott wtszakaszt.
Nagy havasts varhato, de sgorencsére pontosan tudjuk a kovetkezS k percre, hogy mely
~plek (utak) mikortol nem lesgnek jarhatéak. Ha egyszer jarhatatlanna valnak, akkor gy
i mmdamh, paiitidn mdr ag vton nem lehet kozlekedni és ha épp az adott élen vagyunk,
© amikor a# Jachatatiannd villik, akkor elakadunk.
G Aﬂ]ﬁﬂ @(k(ﬂ | e)) lapést haszndld algoritmust, ami az adatok ismeretében el tudja donteni,
e hﬁﬂ ol lohet o jutni A viiroahol B virosba, ha most azonnal indulunk!

o ,',' amumw mlapes tablazatban adott n szampAr (egy sor egy szampart tartalmaz
| Sabinok mind Jilonbo eaten sudmok s tdblazerbun). Steretneok » 1670 SR ey
" Lathatunk osalk végre: kijeldthetiink néhany egymas alatti sort (szémpért)

a% elad oaglop azerint novGen vagy cs6kkenden. Adjon algoritmust,
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miveletet tlm (n) _lepéu;ben megoldja a feladatot!
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gy s W Tl hogy @ £ s sy (k darab) leme 0 o b0 &
merjiik. Adjon olyan O(log k) (nem O(logk)) deszehasonlitést hasandld




